

车界资讯

东风风神三款新车同步上市



12月7日,东风风神滨州东旭专营店举行了“三新献瑞 六福临门”上市会,东风厂家为答谢20万车主对东风风神的长期支持与信赖,东风风神倾情推出A60冠军版、S30感恩版、CROSS乐驾版三款新车。

S30作为东风风神首款产品,面世四年来广受消费者喜爱,是成功征服五大洲的英雄车型,拥有客户驱车行驶45万公里无大修的品质保证。本次上市的S30感恩版,售价突破中级车底线,为消费者带来实在的感恩与回馈。山东是中华文明重要的发源地之一,孟非本人曾多次在节目里提到对齐鲁大地的喜爱。山东是东风风神的战略市场,而S30深受山东消费者青睐,市场占有率不断攀升,遥遥领先其它区域。选择助阵山东上市现场,是孟非作为东风风神S30代言人的荣耀之旅。活动现场,代言人孟非连连连接招,独特的“孟式”幽默,赢得观众掌声不断,亲自上阵为新车签名,并推售其限量签名新车,引得现场观众争先抢购。时值年底,东风风神适时推出5.98万元S30感恩版车型。业内人士

分析,东风风神以“品质、超值”反哺消费者,为消费者带来更超值的选择,让其轻松实现汽车梦,有望在冲刺阶段实现更大的突破。

东风风神在A60的原型车上,推出A60“冠军版”,增添更多实用配置,拥有“超低油耗、超大空间、超级静音、超多配置、超高安全、超级好开”六超产品优势,让消费者体验到冠军品质。超大的车身却有着优异的油耗表现,90KM等速油耗6.1L/百公里,城市综合油耗6.5L/百公里。

CROSS乐驾版在乐嘉代言的H30 CROSS基础上,推出的更具时尚动感个性的车型。CROSS乐驾版是以东风汽车集团为背景,集合40年造车历史22年合资经验研发由世界级工厂倾力打造的高性能车型。CROSS乐驾版抱着以人为本的设计理念在选材方面层层把关,各零部件安全环保且用料十足,在同级别中车型中整车质量最大,加上搭载合资车型标致308所使用的同款发动机及变速器,无论是动力还是油耗表现都是一绝,在市场上有口皆碑。(专刊记者 刘建波)

财金资讯

沾化农信社助力小微企业发展

近年来,沾化县农信社以服务“三农”为立足点,不断优化支付环境、工作机制、金融产品、精英团队,大力扶持小微企业,倾心助推实体经济,为当地小微企业的健康发展做出了贡献。

为了优化支付环境,沾化县联社积极加快网点标准化改造,改造后的网点实现了布局合理、装修规范、设施完善、服务一流的要求,很好地实现了功能分区,为全面独立地开展信贷工作奠定了坚实的基础。

沾化联社还积极推广应用现代支付结算方式。不断加大自助取款机、存取款一体机、POS机的投放力度,大力宣传推广网上银行等电子银行渠道。

该联社按照国家相关政策,结合实际情况和该地小微企业的经营情况,专门成立小微企业客户服务中心。服务中心根据小微企业不断变化的市场需求,针对小微企业贷款“短、频、急”的特点,创造性地推出了小微企业特色金融信贷产品,

受到了广大小微企业客户的一致认可。

该联社严格按照“贷审分离、管控风险、分级审批、适度放权、谁审批、谁负责”的原则控制各种风险,以“缩短调查周期、简便办贷手续、灵活贷款额度”的方式办理各种手续,依托一系列体制创新和制度安排,对小微企业贷款的风险管控能力显著增强,贷款效率不断提高,真正实现了银企共赢。

(韩福涛)

工商银行滨州邹平支行 收缴假币281张 “反假币”显成效

工商银行滨州邹平支行加大反假货币工作力度,开展多形式、多层面的“反假币”活动,宣传人民币知识,提高群众识假能力和自我保护意识,营造群策群力、群防群治的良好工作局面,截至目前收缴假币281张,金额24095元,营造了良好的人民币流通环境。

该行在各网点电子屏幕长期滚动播出“反假货币、人人有责”,“爱护人民

币、从我做起”等活动宣传主题;下载人民银行防伪反假宣传短片在网点播放,摆放反假宣传资料,设置咨询台安排专人接受反假货币咨询,做好反假货币宣传活动的组织实施。

结合反假货币集中宣传月活动,各网点利用晨会、周会时间,组织员工学习人民币管理相关法律、法规和反假货币知识,熟练掌握反假货币要领,提高柜员

的假币鉴别技能,一线临柜现金柜员全部取得人民银行反假币上岗证,实行持证上岗。

对配置的点钞机具设备、清分设备、自助存取款设备的反假性能进行全面检测,及时做好设备升级和更新工作,确保设备性能满足当前反假货币工作需要。严格按照制度规定做好假币的登记、保管、上缴工作。

(陈耀炜)

阳信联社加大农金通助农服务力度

为进一步解决广大客户办理小额银行业务“排队难”的问题,阳信农信联社选择村庄人口密集、金融服务需求突出的中心村,新增农金通服务点47

处,能够办理余额查询、存取款、转账等基础业务,使得周边群众在家门口就能享受便捷的金融服务,赢得广大客户的一致欢迎。截至目前,阳信农信联

社通过农金通设备累计为农村客户办理存取款业务26.70万笔,金额1.6亿元,充分发挥了金融服务助农作用。

(通讯员 王楠 张延鹏)

SAIC 赛欧



热爱我的热爱
 FIND NEW ROADS

幸福“惠”到家 国际品质 限时专递

赛欧全新幸福版,配置全面升级,同时全系统享**3000元幸福红包!**
 双重实惠,五万元国际品质,轻松到家!



扫描二维码
 查看最新活动详情



官方微信 官方微博

*活动详情请洽当地经销商,活动截止至2013年12月31日



赛欧全新幸福版
 配置全面升级

滨州市奇瑞汽车销售服务有限公司
 地址:山东省滨州市黄河二路渤海二十四路南一公里路东
 滨州市金通汽车销售服务有限公司
 地址:山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线: 0543-3076999
 销售热线: 0543-2212222